



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

21 травня 2019 року

с/мт Велика Димерка

№ 124

**Про затвердження заходів щодо
забезпечення пожежної та техногенної
безпеки в природних екосистемах
Великодимерської об'єднаної
територіальної громади на 2019 рік**

З метою забезпечення протипожежного захисту в природних екосистемах на територіях Великодимерської об'єднаної територіальної громади під час весняно-літнього пожежонебезпечного періоду 2019 року, відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Кодексу цивільного захисту України, Лісового кодексу України, керуючись ч. 6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Затвердити План заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки в природних екосистемах Великодимерської об'єднаної територіальної громади на 2019 рік (далі – План), що додається.
2. Старостам старостинських округів Великодимерської об'єднаної територіальної громади, відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності, керівникам відділів та секторів виконавчого комітету Великодимерської селищної ради, забезпечити безумовне виконання плану заходів.
3. Про хід виконання зазначеного плану, а також у разі виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій в природних екосистемах в період з 24 травня до 30 жовтня 2019 року, інформувати Броварське районне управління Головного управління ДСНС України у Київській області.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Губського М.І.

Селищний голова

А. Бочкарьов

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Великодимерської селищної ради від
21 травня 2019 року № 124

ПЛАН
заходів щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки
в природних екосистемах Великодимерської об'єднаної
територіальної громади на 2019 рік

1. На засіданні виконавчого комітету Великодимерської селищної ради розглянути питання щодо стану пожежної безпеки в природних екосистемах.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення, мобілізаційної та
правоохоронної діяльності

Термін – до 01 червня 2019 р.

2. Встановити власників та орендарів земельних ділянок, що межують з лісовими насадженнями, торф'яними покладами та зобов'язати їх впроваджувати протипожежні заходи на їхніх територіях.

Відділ земельних ресурсів, містобудування та
екології;
старости старостинських округів

Термін – до 01 червня 2019 р.

3. Забезпечити створення та накопичення матеріальних резервів для запобігання виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також резерву паливно-мастильних матеріалів для забезпечення гасіння пожеж в екосистемах.

Відділ бухгалтерського обліку та звітності;
відділ економіки, інвестицій та публічних
закупівель

Термін – до 01 червня 2019 р. та постійно

4. Встановити тимчасові обмеження відвідування населенням лісів та інших пожежонебезпечних зон щодо відпочинку та в'їзду до них автотранспортних засобів у період встановлення високого класів пожежної небезпеки.

Старости старостинських округів; відділ з
питань надзвичайних ситуацій, цивільного

захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; ГФ «Захист»

Термін – протягом пожежо - небезпечного періоду

5. В період високої пожежної небезпеки організувати проведення рейдів і патрулювань щодо попередження пожеж та надзвичайних ситуацій в природних екосистемах.

Старости старостинських округів; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності; ГФ «Захист»

Термін – протягом пожежо - небезпечного періоду

6. Вжити заходів щодо своєчасного влаштування та оновлення мінералізованих смуг, протипожежних розривів на земельних ділянках, що межують з населеними пунктами. Заборонити спалювання сухої трави, пожнивних залишків, ділянок покладів торфу у лісах та лісосмугах, а також іншої природної рослинності на землях різного цільового призначення.

Старости старостинських округів; власники та орендарі земельних ділянок; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності

Термін – протягом пожежо- небезпечного періоду

7. Провести аналіз причин виникнення пожеж в природних екосистемах, що сталися у продовж 2018-2019 років, результати висвітлити у ЗМІ та інтернет ресурсах.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності

Термін – постійно

8. Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення в закладах освіти та об'єктах з масовим перебуванням людей щодо дотримання правил пожежної безпеки під час літнього відпочинку в природних екосистемах.

Відділ освіти; сектор з питань культури та спорту; відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та правоохоронної діяльності

Термін – постійно

9. Здійснити контроль за станом пожежної та техногенної безпеки на зернозберігальних і зернопереробних підприємствах в період підготовки та збирання врожаю зернових культур.

Керівники сільгоспідприємств;
відділ з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення, мобілізаційної
та правоохоронної діяльності

Термін – постійно

10. Провести обстеження систем зовнішнього протипожежного водопостачання на територіях населених пунктів громади: пожежних водойм, гідрантів, водонапірних веж, пірсів для під'їзду і забору води пожежними автомобілями на природних водоймах. Залучити до перевірки за згодою представників Броварського РУ ГУ ДСНС України у Київській області. За результатами обстеження поінформувати виконавчий комітет про стан зовнішнього протипожежного водопостачання.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення, мобілізаційної та
правоохоронної діяльності

Термін - до 14 червня 2019 р.

**Керуюча справами
виконавчого комітету**

Ю. Москаленко